

31 марта 2017 года

Т. Абубекирова  
Генеральный прокурор  
Межрайонной прокуратуры  
03.04.17г.



# ПРОКУРАТУРА

## КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

### МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

#### Пресс-релиз

Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой в порядке надзора проведена проверка соблюдения трудовых прав работников различных учреждений, организаций и предприятий при определении сроков выплаты заработной платы.

Анализ норм Конституции РФ (статья 37) и Трудового кодекса РФ (статьи 1,2,9,11,14,21,22,40,130 и 136) свидетельствует о том, что заработка плата работникам должна выплачиваться за фактически проработанный период –месяц, не позднее последнего рабочего дня расчетного месяца.

Между тем, в коллективных договорах, заключенных между председателями профсоюзных комитетов и руководителями РГКУ «ЦЗН по Ногайскому муниципальному району», ООО «УК «Технология», РГБУ «Ногайская районная ветеринарная СБЖ», СПК «Тохтамыш», МБУЗ «ЦРП» Ногайского МР, Финансового управления Ногайского муниципального района и главами администраций Эркен-Халкского, Адиль-Халкского, Икон-Халкского сельских поселений, указано, что часть заработной платы за фактически проработанный месяц выплачивается на следующий месяц.

Аналогичные нарушения выявлены и в Правилах внутреннего трудового распорядка ООО «Фермерское хозяйство фирма «Сатурн», в п. 3 которых указано, что на предприятии установлены следующие сроки выплаты заработной платы: за первую половину месяца -29 числа текущего месяца; за вторую половину месяца-14-го числа следующего месяца. При этом, выборочной проверкой трудовых договоров, заключенных с работниками, установлено, что работодатель обязуется выплачивать работнику заработную плату два раза в месяц 14 и 29 числа каждого месяца.

Вышеуказанные нарушения свидетельствуют об игнорировании в вышеуказанных учреждениях, организациях и предприятиях Конституции РФ и Трудового кодекса РФ, недобросовестном отношении ответственных за соблюдение трудовых прав своих коллег председателей профсоюзных комитетов к исполнению своих должностных обязанностей, отсутствии должного контроля работой подчиненных со стороны руководства.

По результатам проверки, руководителям вышеуказанных учреждений, организаций и предприятий внесено 10 представлений о принятии конкретных мер по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий им способствующих. Представления находятся на рассмотрении.

Межрайонный прокурор  
старший советник юстиции

С.В. Шматов

131 03.04.17/126